香港文匯報訊(記者 梁靜儀)台灣 歌手林宥嘉前晚首度假紅館舉行個 唱,女友鄧紫棋卻未見蹤影,不過 無見一排的宥嘉,廣東話大有進 步,看來女友居功不小。林宥嘉更 請了50歲壽星公黃耀明任嘉賓。

舉行一場的《林宥嘉神遊巡迴演唱會》 ↑ 香港站,前晚已順利舉行,當晚宥嘉 的女友鄧紫棋雖未見現身,但無損他的表 現,整晚更不時自轉,一時又坐在舞台邊, 又與衝上前的歌迷握手,表現得十分興奮。 感冒未好的宥嘉笑説:「今晚有點感冒,之 前已乖乖早睡早起,不過如今即使要唱死在 舞台上亦會繼續唱。」説罷全場歌迷報以尖 叫聲以示支持。之後他唱歌時多次將咪高峰 遞向歌迷,原以為他欲與歌迷合唱,誰知他 搞笑地説:「因為鼻涕快要噴出來,不拿開 就會噴到咪,想不到最後卻不小心吞下去。」

親手畫生日卡贈明哥

安歌環節,請來宥嘉的偶像黃耀明,二人 合唱了《春光乍洩》及《金粉世家》, 掀起 全晚高潮。宥嘉大讚明哥於台灣而言是個傳 奇,適逢當晚是明哥50歲生日,宥嘉帶領全 場為明哥唱生日歌,並以廣東話祝對方生日 快樂,明哥感動地説:「我人生已過一半: 這晚是我過下半生的第一次,也是再次踏在 舞台上,謝謝!」明哥又解釋今次願意放 棄與友人們慶祝,因為感覺二人很有緣 分。個唱最後超時至11時45分才結束。

之後宥嘉在慶功宴上透露在後台已跟明 哥切蛋糕慶祝,他更親手畫了張生日卡及-張有616元價值的台灣悠遊卡給明哥,希望他 可以感受到台灣的溫暖。全程以廣東話接受 訪問的他,被問到為何廣東話大有進步?他 即裝傻笑説:「不懂聽亦不懂講。」當再問 到是否女友教他時,他偷笑説:「甚麼?我 英文不好,(為何對方不來?)沒有,不知道, (沒邀請她?)我很小器的,沒有邀請任何 人,就連房祖名説要來,我也忘了通知, (有沒有為他打氣?)所有朋友也有。(她知你病嗎?) 醫生知就好,其他人知都沒有用。」完成個唱後, 宥嘉昨日就飛返台灣休息,笑問其女友是否已在酒 店等他?宥嘉即開懷大笑,並叫大家別亂說。

和偶像黃耀明合唱掀高潮

■林宥嘉在紅館開騷□

■林宥嘉送上蛋糕賀50

歲壽星公黃耀明生日◎

■林宥嘉和台

■Yoga聽到女友鄧紫

請了黃耀明任嘉賓。





功多看戲,這樣對個 人演出方面有很大的

另外,懷有龍B的黎 黎姿在微博寫道



「與爸爸慶祝完父親節,特別點了他最喜歡 吃的甜品,也在此祝各位父親節快樂!」

香港文匯報訊(記者 吳文釗)高海寧 (見圖) 與翟威廉昨日出席奇異果宣傳活 動,港姐出身的高海寧對於今屆港姐缺乏身 材突出的佳麗,她認為身材平均更重要,佳 麗有自信時的表現是最美。高海寧昨日穿吊 帶連身短褲,即場試玩漫步機比試體力,又 炮製奇異果刨冰,她坦言正忙着拍新劇《法 網狙擊》,已有一段時間沒出席公開活動 她説:「劇中我演的檢察官很正面、好有發 揮,而且不必騷身材,不過劇情會有被強 姦,拍完那一幕後我手都瘀了。」

今屆港姐日前以泳裝示人,不過佳麗們 身材未見突出,高海寧笑道:「平均最重 要,不是胸大就是靚,沒準則的,只要平 均又有自信就最靚。」高海寧很羨慕應屆 港姐能到倫敦拍外景,她笑言倫敦舉行奧 運時,會向公司自薦去做主持。



而翟威廉因捲入富商劉定成案,日前對 方被判囚17個月,他表示已不想再提此 事,今後結識男性朋友也會貫徹他的宗 旨,待人將心比己。翟威廉稱雖一直受事 件困擾,汲取教訓後感激公司幫他渡過難 關,至於有否留下陰影,他説:「沒有, 始終人是需要經歷的,正所謂經一事長一 智,以後結識同性朋友都沒特別,宗旨仍 是將心比己。」

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 為紀念被列 為二級歷史建築的油麻地戲院建成82年, 「八和會館」昨日趁父親節招待近三百名長 者,到活化後的油麻地戲院欣賞折子戲,汪 明荃 (見圖) 與羅家英更陪同長者們坐在觀 眾席上看大戲。

汪明荃透露八和會館與康文署合作,定下 每年於油麻地戲院演出130場粵劇,再另外舉 辦旅遊場吸引遊客,為期三年。汪阿姐説: 「由於每年要演出百多場戲,我們已招募了第 -批新血有49人,之後都會繼續找新血。」 問到汪阿姐會否粉墨登場過戲癮,她說: 「不會,我要負責整個計劃,經常與政府部門 新人合演粵劇。

溝通。」阿姐 稱昨日招待長 者入場是為下 月戲院正式重 開做準備,由 於場地座位有 限只能容納

300名觀眾,所以主力會讓新人演出吸收經 驗,她說:「我們會收100元門票,我們不想 免費派飛,雖然演出的都是新人,但其實他 們在其他場地都有演出過。」阿姐更透露下 月戲院重開時,會邀請有名的粵劇大老倌與

棋名字即扮失聰。 下歌迷握手◎ 責任編輯: 陳敏娜 韓流天王Rain(鄭智薰)雖然目前正在服役中,但近期不斷以士兵 ■Rain勁歌熱舞,炒 身份出席各大小活動,繼日前在「2012服兵役光榮世 熱氣氛。 網上圖片 家頒獎禮」中擔任主持後,前晚他則在麗水世博舉行 免費演唱會,吸引二萬名歌迷捧場。在騷前記者會上, 他還大爆最想跟女友一起來參觀麗水世博。 ■Rain手持麗 水吉祥物出席 記者會。 網上圖片 ■Rain與舞蹈員



水世博會組委會於本月11 日表示Rain將於前晚參演 世博特設舞台舉行的「EXPO POP Festival」的首場演出。其出 演消息傳出後,有2000名日迷專 程組團赴韓朝聖,當天早上已有 大批歌迷在場外排隊等入場,當 中不乏祖母級歌迷、小朋友及軍 人,可見Rain的歌迷年齡層甚 廣。

在海邊拍照留

網上圖

退伍後首要交女友

演出前,Rain先舉行記者會, 與傳媒會面。他直言:「入伍 後,很久沒有在大舞台演出了, 很開心今次能夠參與演出,我會 努力的。」他並強調今次不是個 人演唱會,只會出場30分鐘。因 他演出前一晚才到達麗水,前晚 演出後馬上返回首爾,綵排完

後,根本沒時間參觀,他期望下 次有機會再遊覽當地。問及如果 退伍後,想帶誰來看麗水世博 時,他坦承:「當然是帶女朋 友,難道帶男生來嗎?」不過, 他暫時並沒有女友,因此退伍後 第一件事是交女朋友。問他在軍 隊裡特別喜歡哪個女團時,他大 爆因在軍隊中不能隨意上網,士 兵們的消閒活動就是看電視,因 此每次在電視看到女子組合和女 演員時,大家都變得瘋狂,視她 們為女神。

歌迷投訴演出時間被砍

當晚壓軸登場的Rain穿白 Tee、黑褲配黑皮外套現身,以 《I Do》揭開序幕,雖然他架上 墨鏡,但全晚表現落力,跳到大 汗淋漓。他見到現場有這麼多歌

迷,心情興奮,直言:「好像很 多我的歌迷都來了,大家大力揮 手吧!」及後他接連唱出《It's Raining》、《Hip Song》及《代 替説再見》,便返回後台,僅演 唱了20分鐘便結束表演。當主持 現身台上時,歌迷以為演唱會已 結束,開始離去,但主持突然説 準備了特備節目,請Rain再登場 時,不少已離開的歌迷馬上往回 跑,衝向舞台,場面略為混亂, 連警衛都控制不了。Rain則唱出 安哥歌《挽留歌》,跟歌迷好好 道別後才真正結束演出。據知, Rain原定演出半小時,但因前一 位歌手朴孝信演出超時,他最後 只唱得20分鐘,不少歌迷感到不 滿,在網上留言指責作為前輩的 朴孝信應做好時間管理才對。

■文: Mana

送24萬結他冧仔 Katy Perry



美國性感女歌手Katy Perry(見 圖)被踢爆早前買了一支價值兩 萬英磅(約24萬港幣)的名牌結 他,送給其最新的緋聞男友、 樂隊Florence & The Machine的 結他手Rob Ackroyd。據知, Katy知道Rob一直醉心音樂,特 別是非常熱愛結他, 因此專程 買結他作為禮物送給對方。早 前她赴倫敦出席音樂節時,二 人曾短聚數天,更一同去蒲夜 店,令緋聞曝光。

此外,她前日飛抵加拿大多 倫多,為香港時間今早進行的

「Much Music Video Awards頒獎禮」進行綵排,她站在高台上,衣 服後面可以張開成為蝴蝶翅膀,十分迷人。她在Twitter透露屆時將 會帶大家淮入蝴蝶的世界。 ■文:Stephen/圖:資料圖片



由荷里活巨星湯告魯斯(Tom Cruise)(見圖)、嘉芙蓮薛達鍾絲 (Catherine Zeta-Jones)等主演的新片 《搖滾歲月》上周五於美國上映, 但截至目前為止票房收益僅得1500 萬美元,在全美僅排行第3。湯佬 在新戲中破格演出,飾演一名搖滾 巨星,而且又有艾力寶雲(Alec

Baldwin)、羅素班特(Russell Brand)等紅星參演,本應備受期待,不 過,其實該片上映前已有不少批評的聲音,上映後也未有得到太多 影迷的留意。有觀眾看畢該片後表示電影十分平淡、沉悶,只得湯 佬的演出較吸引人,這也解釋為何票房失利。至於動畫《荒失失奇 兵3:歐洲逐隻捉》則以3350萬美元榮登榜首,亞軍則是正在香港上 映的《普羅米修斯》。 ■文:Stephen/圖:資料圖片

娛・聞・雑・碎

■日本女星廣末涼子(見圖)昨日現 身上海電影節,出席其新戲《盜鑰 匙的方法》的記者會。 美聯社 ■日本搖滾組合GLAY前日臨時在 神戶舉行免費演唱會,雖然下雨,

但仍然吸引7000名歌迷到場支持。 ■韓國組合JYJ成員金俊秀前晚首 次在印尼舉行其個人亞洲巡迴演唱

會,吸引2500名粉絲支持。 ■「壞女孩」蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)日前因疲勞過度而入院,前 日她出院並正式重返戲組繼續趕拍

■英國組合U2結他手The Edge的 母親前日在英國愛爾蘭出殯,U2 其他成員包括主音Bono都有出席 追悼會。



■荷里活影星妮歌潔曼與丈夫Keith Urban前日現身澳洲悉尼出席慈善 晚宴,二人在鏡頭前互望對方,大 哂恩愛。

■加拿大小天王Justin Bieber前日 在其家鄉為音樂禮進行綵排時,模 仿偶像米高積遜造出自摸動作,更 狀甚興奮。

■美國R&B天后Rihanna日前在 Twitter上傳一張自己右腳刻了新紋 身的照片,該紋身是一隻埃及獵